LLUkonbHble 3apnaum / Anrebpa / A-45
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Haiit 3Hauenne unrerpana f \/1 — xl-1 —2||x|— 1|+1 dx .
Pemenue

[Toctpoenune rpaduka NOABIHTETPATBLHON QYHKIINN 7%
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paccMaTpuBaochk B ynpaxHeHuu A-44 (puc. 1), B koTopom (co /- \
CChUIKOW Ha 3amaHue A-43) roBOpUIIOCH, YTO Y(X) ompenesreHa "o :‘L g%
npu  JI00OM  JICWCTBUTENILHOM X W OBUIO  YCTaHOBIJICHO
CIIETyFOIIIEE: | — .

1) y(x) = 0 miput x € (—o0; —1]U[1; +0) _\/ O o st (Y

2 V=
2) y(x)= V1—x* mpux e [-1; 1] 2
Jns ynobctBa 0003HAYMM HMCKOMBIH MHTErpan Kak [ u Puc. 1.

InpeaCcTaBuM B BUJIC CYMMBI:

-1 1 +00
I=f y(x)dx+f y(x)dx+f y(x)dx
- -1 1
—1
Tak kak npu x € (—oo0; —1] u npu x € [1; +oo) 3HaUeHUE y(x) PaBHO HYIIO, TO f y(x)dx=0 u

f y(x)dx=0. Takum 06pazom

1
1
Iz‘f y(x)dx ,
-1
a c yuéToM 1I. 2):
1
1= f V1—x2dx
-1

B cooTrBeTCTBUM CO CBOMM TI'€OMETPUYECKHUM CMBICIOM OINPEACIEHHBI HMHTETpal paBeH
wiomaay GUrypbl, OrpaHUYEHHON TpaUKOM MOABIHTErpadbHON (QyHKIMH U ockio abcmmce. [paduk
y(x)= v1—x* npu x € [-1; 1] ecTh «BepXHss» MOIOBUHA OKPYKHOCTH x> + )? = 1%, ciiemoBaTeNnbHO,
OrpaHUYMBAEMON (PUTYpOIi SBISIETCS MOJIOBMHA Kpyra ¢ paauycoM R = 1 u 3HaueHue uHTerpana [/
paBHsIETCS MOJIOBUHE TUIOLIAIN TAaKOro Kpyra. OKOHUaTeIbHO UMEEM:
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